

遇见壶西

小记者 壶西实验中学2023级(15)班 钟熠昕

8月26日，新学期开始了。走到校门口，“壶西实验中学”几个金色的大字映入眼帘，它无声地告诉我，我不再是一名懵懂的小学生，进入这个校门，我会成为一名有理想、勇于奋进的初中生。

学校环境特别好，到处郁郁葱葱，草、树叶和着泥土的香味在风中飘荡。坐在树荫下，闻着青草味与同学们谈笑风生，憧憬未来，是多少人回忆里的少年情怀。我脑子里正想着书中的情节，周围的同学奔跑了起来。呀！怎么就7点15分了？完了完了，要迟到了！我跑着到了教室门口，气喘吁吁地喊了一声：“报告！”时间刚好卡在7点20分。

我们班的班主任是一位年轻漂亮的女英语老师，她带过毕业班，很有经验，我很喜欢她。

开学第一天，我陆续认识了数学老师、语文老师、历史老师、道德与法治老师、心理健康老师、音乐老师……我最喜欢的老师就是语文老师了，为啥呢？一是我喜欢语文，二是语文老师非常温柔，三是语文老师不轻易生气，会和我们一起大笑。

在课间，我会去逛校园，不会闷

在教室里。我会邀请刚认识的好朋友一起去。我们去了学校的足球场、食堂等处，也去看了一块写着壶西校训“行胜于言”的石碑。

我早就听说了壶西的食堂和厕所特别有名，实地一看，果然名不虚传。食堂特别干净，每个学生吃饭时都会把骨头放进骨碟里，骨碟满了会主动拿去倒，还会把吃完的餐盘拿到洗碗池，不会留在餐桌上。壶西的厕所干净无异味，学生们会有序排队上厕所，厕所里有免费纸，不用担心供纸问题。每个厕所隔间都配有喷枪，如果不小心把污渍弄到了厕盆外面，可以用喷枪把污渍冲洗干净，这就不难理解为何近千人使用的厕所会这样干净整洁。

我在壶西交到了许多好朋友，一乐、雅方、婧雯……她们照顾我、帮助我。选择社团时，一乐给我鼓励，她主动陪我去找老师；我面试时，她一直在外面等我，我很感动。我每天下午训练，没来得及记作业，雅方每天会帮我记下来，还细心地做好标记和备注，她真是太好了。同桌婧雯和我特别聊得来，我觉得每天都很开心。

我爱我的学校，更爱我的老师和同学们。遇见壶西，遇见梦想，遇见人生的光。

我的乐园

小记者 胜利小学2019级(4)班 谢旭涵 指导老师：梁英霞

一走进我们学校，就能看见宽敞的篮球场。两个篮球架好像两个“巨人”相对而立，绿色的铁柱、透明的挡板、红色的篮筐，使得它们看起来更帅气。这个篮球场就是我的乐园，它给我带来许多快乐。

记得那一次，我来到篮球场，看见有同学在打篮球，我兴奋地跑了过去，说：“让我加入你们吧！”一个同学走了出来，爽快地说道：“好吧。”

我们分完队后，比赛便开始了。首先是对方发球，球被传到了对方队长手中，他一个箭步，就把我们的防守队员给过了。另一个队员上来补防，可是对方的队长实在太强了，又突破了。只见他跳起投篮，球不偏不倚地落进篮筐里。

不过，我们也不是吃素的。我和队友们配合得很默契，一个投篮，一个挡人，一个抢篮板。球进了！对方球员放下狠话：“我们一定会将你们打败的！”我走上

前一步，不甘示弱地说：“谁输谁赢还不一定呢，咱们走着瞧！”

终于到了决定胜负的一局。球是对方发，还是传到他们的队长手上，这一次轮到我来防守他了。他准备投篮，我利用了身高优势把球抢了下来。当他们反应过来的时候，球已经被我运到了篮筐底下，一投篮，球进了。就这样，我们赢下了这一场比赛，队友们欢呼着击掌庆祝。

看，又到下课时间了，同学们像出笼的鸟儿一样奔向操场。霎时间，操场上热闹了起来，有的跳绳，有的跑步，有的踢足球……不过，最热闹的还是我最喜欢的篮球场，我和队友们在这里奔跑、跳跃，切磋球技，每一个人都是那么精神抖擞、斗志昂扬。

小小的篮球场，让我收获了友谊，收获了快乐，更学会了如何面对挫折。每当我走进篮球场，就会忘记所有的烦恼。

给罗老师的一封信

小记者 十二中高新校区2023级(17)班 覃文浩

尊敬的罗老师：

您好！

时光如指尖上的一滴水，无声无息地流逝了。六年的小学时光转眼间已成为回忆，每当闭上双眼，美好的瞬间便会涌上心头，使我不禁眼睛湿润。小时候，我天真地以为小学就是一辈子，每天都能看到您和同学们的脸庞。如今长大了，我才明白我们终究是会分开的。以前的我，不知珍惜小学时光，现在分别了，才懂得不舍与怀念。

小学生涯中，有着许许多多令我难忘的瞬间，但最让我不舍的还是您的谆谆教诲……

虽然您常常批评我，但我知道您是为我好，希望我能变得更加优秀。以前，我总是抱怨您批评得多，现在，我想听，也听不到了。每天早晨的一句“老师好”和放学时的“老师再见”，已成为了温暖的回忆。在此，我想对您说：“罗老师，您辛苦了！”

我成绩不理想时，您的一句鼓

励；我骄傲时，您的一句提醒，都成为了我向优秀靠拢的动力。一堂35分钟的语文课，曾经，我盼望快点下课，现在，我多么希望能回到课堂上，看看同学们听课时的样子，听您授课时的声音……是您，让我从一个天真无知的孩童，长成一个意气风发的少年；是您，让我从骄傲自大变得谦逊有礼；是您，教会了我做人的道理，引领我走上求学的道路。您的教诲，我永世难忘！

九月是美好的，我曾怀着对小学生活的期待和遐想，迈进了弯塘路小学的大门；九月又是难忘的，我带着对小学的不舍与怀念，离开了母校，走进了初中的大门，开启了新的求学之路……

祝

身体健康，工作顺利，心想事成！

您的学生：覃文浩

我们的“螺蛳粉”老师

小记者 鱼峰山小学2019级(2)班 欧阳梦琴

看，那位正快步向我们走来的老师，就是我们最敬爱的英语老师陈老师。在我们心里，陈老师就像我们最喜爱的美食——柳州螺蛳粉。她的外表像火辣的“汤汁”一样引人注目，心里的“配料”更是丰富多彩。

经验丰富的陈老师讲起课来真的就像柳州螺蛳粉一样，“配料”满满的。陈老师会耐心地帮助我们理解单词或句型意思。当然，陈老师也会带领我们挑战闯关，一起唱英文歌来缓解紧张和疲劳。这个“螺蛳粉”老师具有如此丰富的“配料”，难怪我们在英语课上从不打瞌睡，还听得津津有味呢！

柳州螺蛳粉如只有丰富的配料也不行，还得有多种口味！

记得有一次，我们班的作业完成得很差，陈老师狠狠地吧作业摔在讲台上，看来火辣辣的“汤汁”要泼在我们身上了。陈老师说：“这次作业做得非常差，包括一些以前成绩比较好的同学，如果以这样

的态度对待作业，怎么能真正学到知识呢？今天全班把作业重写一遍……”这时，同学们就像小羊羔一样，面面相觑，大气不敢喘，生怕老师再次发火。

不过，陈老师也有温柔的一面，“你这次作业完成得不错哟！还要继续加油。”陈老师时不时会给我们一些小奖品或奇怪怪的小玩意来鼓励我们，嘿嘿，老师的奖励让人觉得暖暖的。

这就是我们的“螺蛳粉”陈老师，她很严厉，也很温柔，她就是我心中最可爱，也是最厉害的老师。

